

Как информационные технологии влияют на нашу жизнь

В 2020 году выборочное обследование по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей проходит в два этапа: в сентябре и ноябре.

В Кировской области наблюдением будет охвачено около 1640 человек в возрасте от 15 лет и старше, проживающих практически во всех муниципальных образованиях региона.

Интервьюеров Кировстата будет интересовать использование населением персональных компьютеров и мобильных телефонов, уровень доступности сети Интернет, заказы товаров и услуг в режиме онлайн, получение государственных и муниципальных услуг в электронном виде, влияние информационных технологий на жизнь.

Результаты обследования используются для формирования государственной политики и разработки программ развития в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

Органы государственной статистики гарантируют участникам опроса конфиденциальность полученной информации. Все ответы на вопросы будут использованы только в обобщенном виде.

Ознакомиться с итогами предыдущих обследований можно на Интернет-портале Росстата (<https://rosstat.gov.ru>) в рубрике Статистика\ Официальная статистика\ Наука, инновации и информационное общество\ Информационное общество\ Итоги федеральных статистических наблюдений за использованием информационных и коммуникационных технологий.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области